



Уважаемые участники конференции!

Коллеги!

Дорогие друзья!

Рад приветствовать и пожелать успешной работы на площадке 2-й научно-практической конференции с международным участием «Чтения, посвященные памяти профессора Владислава Владимировича Мурашко «Достижения персонифицированной медицины сегодня, результаты практического здравоохранения завтра», которая проводится в тесном сотрудничестве с Российским научным медицинским обществом терапевтов.

Глобальные вопросы персонифицированной медицины в практике врача терапевта, сегодня актуальны, как никогда. Охватившая весь мир эпидемия коронавируса не позволила вам собраться в традиционном месте проведения - 1-й поликлинике Управления делами Президента Российской Федерации, однако принятое решение о проведении этого уникального форума в онлайн формате свидетельствует о важности продолжения научно-практического компетентного диалога между учеными и врачами о наиболее актуальных и важных вопросах клиники внутренних болезней .

Весьма символично и то, что эта ежегодная конференция посвящена памяти видного отечественного терапева-клинициста, замечательного педагога и ученого Владислава Владимировича Мурашко, ученика выдающихся терапевтов-клиницистов - профессора Куршакова Н.А. и профессора А. А. Шелагурову.

Владислав Владимирович Мурашко стоял у истоков отечественной терапии наряду с другими выдающимися представителями медицины нашей страны.

В медицине он прошел большой и сложный путь от курсанта военно-медицинской академии до профессора. Плодотворная научная, клиническая и педагогическая работа, а также научные труды в клинике внутренних болезней сделали его имя хорошо известным широкой терапевтической общественности страны. С его именем связана долгая и

славная история развития и совершенствования пропедевтической терапевтической клиники, созданная им терапевтическая школа и сегодня успешно продолжает и развивает лучшие традиции пропедевтической школы 2-го МОЛГМИ им. Н.И. Пирогова.

В поиске ответов на сложные вопросы и вызовы нашего времени, несомненно важная роль принадлежит глобалистики в медицине и, несомненно, международный уровень взаимодействия с зарубежными учеными исследователями в области фундаментальных терапевтических дисциплин, очень важен.

Желаю всем участникам конференции плодотворных дискуссий и новых интересных открытий и впечатлений.

Президент Российского общества терапевтов,
Главный внештатный консультант по
терапии Главного медицинского управления
УДП, академик РАН

Мартынов Анатолий Иванович

